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Deelname Special Olympics  -  Financiering

Van 14 tot 21 maart 2019 vinden de Special Olympics plaats in de Verenigde Arabische 
Emiraten. Deze internationale sportwedstrijd wordt georganiseerd voor personen met een 
beperking die zich via aangepaste sportprogramma’s kunnen ontplooien. Ze worden om 
de vier jaar, net als bij de Olympische Spelen, georganiseerd. De Special Olympics is 
erkend door het Internationaal Olympisch Comité.

Op deze manier bevordert men de sociale integratie van personen met een beperking 
door middel van sport. Het is voor de geselecteerde atleten een ervaring om nooit te 
vergeten. Ook ons land vaardigt jaarlijks Belgische atleten af naar het grote event om er 
een medaille te halen in hun sport. Daar wordt naar toegeleefd, maar er hangt ook een 
prijskaartje aan. We horen namelijk dat wie geselecteerd wordt, zelf de reis moet 
financieren. 

1. Wie staat in voor de financiering van Special Olympics? Waarvoor worden de giften 
die aan de organisatie worden gedaan, gebruikt?

2. Welke rol speelt het Belgisch Olympisch en Interfederaal Comité bij de organisatie 
van de Special Olympics? Wat is de rol van Vlaanderen daarbij?

3. Op basis van welke criteria worden de atleten geselecteerd in de verschillende 
disciplines? Geven bepaalde criteria recht op een tegemoetkoming in de kosten voor 
deelname?

4. Welke kosten worden door de atleten van de Special Olympics op zich genomen? 
Voor welke kosten kunnen ze een tegemoetkoming krijgen? 

5. Zijn er initiatieven om de kostprijs van deelname te drukken voor de Belgische 
atleten?



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 569 van 6 juni 2018
van TINE SOENS

De vraag rond Special Olympics en de specifieke deelvragen kan ik kort en bondig 
beantwoorden:

Sinds ik minister van sport ben heb ik het thema G-sport hoog op de agenda gezet. 
Onder andere via het kenniscentrum G-sport Vlaanderen zet ik hier blijvend op in. 
Special Olympics Belgium is lid van de algemene vergadering van G-sport Vlaanderen, 
waardoor ze nauw betrokken worden bij de werking van het kenniscentrum. 

Special Olympics Belgium is echter een Belgische organisatie. Hierdoor worden er geen 
specifieke Vlaamse subsidies voorzien voor de werking van deze organisatie, noch voor 
het uitsturen van atleten naar evenementen. Special Olympics Belgium ontvangt zijn 
middelen via sponsoring en giften.


